

M 美图

重庆园博园春意浓

这是3月19日拍摄的重庆 园博园景色(无人机照片)。近 日,重庆园博园春意盎然,一片 生机勃勃的景象。

■ 新华社记者 王全超/摄

| 环球 |

哈梅内伊:美极限施压遭耻辱性失败

在伊朗传统新年到来之际,伊朗最高领袖 哈梅内伊20日发表致辞说,过去一年的经历表 明伊朗对抗美国的道路是正确的,美国遭遇了 "耻辱性失败",而这归功于全体伊朗人对美国的 顽强抵抗。他还表示,伊朗将在新的一年里大力 发展生产,以促进经济、创造就业、增加收入和降 低涌胀。 ■据央视

美国多地周末发生枪击 死伤不断

从19日到20日,美国佛罗里达州迈阿密、得 克萨斯州奥斯汀、阿肯色州杜马市等多地发生枪 击、交火事件,导致至少3人死亡,数十人受伤。 其中,阿肯色州的严重枪击事件导致的受伤人数 增至28人。美国枪支暴力档案网站的数据显示, 截至20日,美国在今年不到3个月内,各类涉枪 案件造成的死亡人数已达到9230人。 ▮ 据央视

印度一足球场看台坍塌 200多人受伤

近日,印度喀拉拉邦马拉普兰市一个足球场 内临时搭建的看台在球赛开始前突然坍塌,造成 超过200人受伤。印度媒体报道称,比赛现场原 本仅能容纳1000名观众,但当天实际到场的人数 超过2000人。据警方初步调查,坍塌事故是因看 台上人员过多,超重所致。 ■据央视



最高法发布行政赔偿司法解释

据新华社电(记者 罗沙) 最高人民法院 21 日发布《最高人民法院关于审理行政赔偿案件若 干问题的规定》,确保人民法院公正、及时审理行 政赔偿案件,实质化解行政赔偿争议。该司法解 释自2022年5月1日起施行,最高法1997年发布 的相关司法解释同时废止。



新研究:空气污染严重地区的新生儿 体重更易偏低

据新华社电(记者 王卓伦 尚昊) 以色列一 项新研究发现,出生在空气污染严重地区的新生 儿体重过轻的风险会增加25%。研究相关论文近 日发表在美国《环境研究》期刊上。

中共中央办公厅印发 《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》

近日,中共中央办公厅印发了《关于推动党史学习 教育常态化长效化的意见》,并发出通知,要求各地区各 部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平 同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事 业发展新局面作出的一项重大战略决策。这次学习教 育认真贯彻学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的 要求,取得重要政治成果、理论成果、实践成果、制度成 果,广大党员、干部受到一次全面深刻的政治教育、思想 淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党 的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟 思想、办实事、开新局的目的。为进一步推动全党深入 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的

十九届六中全会精神,巩固拓展党史学习教育成果,更 好用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧、增进 团结、增加信心、增强斗志,更加坚定自觉地牢记初心使 命、开创发展新局,在新的赶考之路上考出好成绩,《意 见》就推动党史学习教育常态化长效化,从"着眼坚定历 史自信,坚持不懈把党史作为必修课、常修课""着眼增 强理论自觉,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主 义思想武装头脑""着眼提高政治能力,坚持不懈领悟 '两个确立'决定性意义、坚定做到'两个维护'的高度自 觉""着眼强化宗旨意识,坚持不懈为群众办实事办好 事""着眼激发昂扬斗志,坚持不懈弘扬伟大建党精神" "着眼永葆初心使命,坚持不懈推进自我革命"六个方面 提出具体意见。



发布

民政部要求各地祭扫服务政策措施严禁"一刀切"

据新华社电(记者高蕾) 民政部21日召开2022年清明节祭扫 工作电视电话会议,要求各级民政部门和殡葬服务机构坚决落实分 区分级差异化精准防控要求,抓紧制定与当地疫情防控相适应的祭 扫服务政策措施,严禁"一刀切"、简单化,既要避免出现聚集性疫情 和规模性反弹,又要努力满足群众的祭扫需求。



世界田联官网:苏炳添等人获东京奥运会铜牌

据新华社电 世界田联官网近日更新了包括苏炳添在内的中国 男子4×100米接力队成员资料介绍,在荣誉一栏中,均添加了"奥 运会铜牌得主"。

国际体育仲裁法庭(CAS)今年2月18日发布公告,认定英国短 跑运动员奇金杜·乌贾在东京奥运会期间违反了反兴奋剂条例,乌 贾在东京奥运会男子4×100米接力决赛和男子100米比赛中取得 的成绩都将被取消。

由于英国队的银牌被收回,加拿大队递补银牌,而排名第四的中 国队递补铜牌。这也是中国男子接力队在奥运会上获得的首枚奖牌。



中国海军舰艇编队完成赴汤加运送救灾物资任务凯旋

3月21日上午10时许,赴汤加执行运送救灾物资任务的海军 五指山舰、查干湖舰完成任务,顺利返回湛江。编队除夕出发,元宵 节抵达汤加, 航程12000多海里, 历时50天, 将1400余吨物资顺利 移交汤加。 ■据央视

5 社会

警方:邯郸车祸嫌疑人因超量服药酿祸

3月21日,邯郸市公安局丛台分局以涉嫌 "以危险方法危害公共安全罪",对"3·20"案件 犯罪嫌疑人刘某北予以刑事拘留。

刘某北,男,31岁,籍贯魏县,现住邯郸市丛 台区,某单位职工。经查,刘某北长期服用某镇 痛类处方药,3月20日因超量服药,酿成祸端。

邯郸警方将严格依法办案,严厉惩处犯罪 行为。目前,案件仍在进一步侦查中。

■据人民日报官方微博

彩票开奖台

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2022070期中奖号码:04、09、10、11、12 中国福利彩票3D玩法

第2022070期中奖号码:618 中国福利彩票"东方6+1"玩法第2022030期 中奖号码:基本号码994259生肖码:狗 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2022070期中奖号码:702 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2022070期 中奖号码:70269

中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2022030期中奖号码:

基本号码 01、02、07、10、21、29、30+23 全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第22030期

中奖号码:12、14、15、21、30+01、09